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Document Réponse
Ce Document Réponse doit étre rendu dans son intégralité.

Q1 - Explication de pourquoi I'attribut Titre ne peut probablement pas étre une clé primaire

pour la table Randonnee. Proposition d’'un attribut de la table Randonnee qui puisse étre une
clé primaire

Q2 - |dentification d’'un attribut qui puisse étre une clé étrangére de la table Randonnee

Q3 - Requéte SQL dont I'évaluation renvoie le titre, les coordonnées GPS du point de départ
et la longueur des randonnées a pied
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Q4 - Requéte SQL dont I'évaluation renvoie I'identifiant de I'auteur et son nombre d’activités
a pied de niveau 3, classées par ordre décroissant du nombre d’activités de chaque auteur

Q5 - Requéte SQL dont I'évaluation renvoie le Pseudo de I'auteur et le Titre des randonnées
stockées dans la base

Q6 - Requéte SQL dont I'évaluation renvoie les nom et prénom d’un des auteurs ayant posté
le plus de randonnées a cheval
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Q7 - Instruction pour I'importation du module gpxpy

Q8 - Valeur numérique renvoyée par mystere (I1). Signification de cette valeur

Q9 - Complexité temporelle de mystere en fonction de la taille n de la liste passée en argu-

ment

Q10 - Fonction altitude maximale(iti:itineraire) -> float

Q11 - Fonction denivele_global(iti:itineraire) -> float
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Q12 - Fonction denivele_positif cumule(iti:itineraire) -> float

Q13 - Fonction alt_glissante(liste_alt:list, p:int) -> list

Q14 - Complexité de la fonction alt_glissante(liste_alt:list, p:int) -> list
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Q15 - Type des variables 1at_ref et long_ref. Explication du contenu de ces variables dans
le contexte de ce sujet

Q16 - Signature des fonctions auxiliaire et principal. Justifier

Q17 - Type(s) de programmation utilisé(s) pour coder la fonction principal

o ltératif o Algorithme glouton
o Récursif o Programmation dynamique
O k plus proches voisins o Diviser pour régner
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Q18 - Justification de la terminaison de la fonction principal

Q19 - Nom décrivant le type de tri utilisé. Justification de votre choix

Q20 - Compléter les lignes 5, 6, 8, 10, 12, 15 et 17 de la fonction ref
Ligne 5:

Ligne 6 :

Ligne 8 :

Ligne 10 :

Ligne 12 :

Ligne 15:

Ligne 17 :
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Q21 - Fonction standardise(liste_parcours:itineraire) -> itineraire

Q22 - Explication des lignes 15 a 19 de la fonction mystere2. Nom du type d’algorithme utilisé

Q23 - Résultat de l'intruction mystere2(G, "a", "f")
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Q24 - Ce programme permet-il au randonneur de trouver le chemin de difficulté cumulée

minimale ? Vous justifierez votre réponse.

Q25 - Tableau ci-dessous a compléter

distance
b C d e f aVisiter
Initialisation 0,a| X X X X X ["a"]
a O,a|3,a|2,a|l4,a| X X | ["p", "c", "d"]
c 0,a]3,a|2,a|4,a| X X ["b", "d"]
0,a|3,a|2,a|4,a X [ra", "e"]
0,a]3,a|2a
0,a]3,a|2a

Q26 - Compléter les lignes 8, 9, 10 et 15 du code

Ligne 8 :

Ligne 9:

Ligne 10 :

Ligne 15:

Q27 - Proposition pour diminuer le nombre de tests d’appartenance a une liste de I'algo-

rithme de Dijkstra
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Q28 - Liste des sommets visités :
- par l'appel dijkstra(G1, "al", "ji1")
- par 'appel dijkstra(Gt, "ji", "ail")
Q29 - Derniére ligne de chacun des tableaux ci-dessous a compléter.
distanceF | distanceB
Etape | Traité a b c d e f
Init. 0,a|o00,f | o0,a|o00,f | o0,a|o00,f|o0,a|00, f|o0,a|00,f]|o0,a|0,f
1 a,F | 0,aloo,f| 3,a|o0,f | 2,a|lco,f | 4,aloo,f|o0,a]o0,f]|o0,all,f
2 f,B |0,a]|o0,f| 3,a|o00,f | 2,200, f | 4,a|4,f | 0,a|1,f | ,a]|0,f
3 e,B |0,a]c0,f| 3,a|6,e | 2,a]|o0,f | 4,a|2,e | o0,a|1,f |,a]|0,f
4 | | | | I I
Etape | Fmin | Bmin | BFmin aVisiterF aVisiterB
Init. 0 0 00 ["a"] ["f"]
1 2 O foe) ["b" nen "d"] [nfu]
2 2 1 8 ["b", "C", "d"] ["d", nen]
3 2 2 6 [”b", "C", "d"] ["d", "b"]
4
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Q30 - Justification de la proposition pour trouver le chemin de longueur minimale

Q31 - Compléter les lignes 4, 5, 13, 21, 22 et 23 de la fonction dijkstra_bidirectionnel
Ligne 4 :

Ligne 5:

Ligne 13 :

Ligne 21 :

Ligne 22 :

Ligne 23 :

Q32 - Démonstration que s; appartient a dejaVisitesF ou dejaVisitesB
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Q33 - Existence de i, tel que s;, a été visité a une étape forward et s,,,; a une étape backward

Q34 - Correction partielle de I'algorithme de Dijstra bidirectionnel

FIN
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